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Školení trenérů pro II. trenérskou třídu 

(celkem 36 hodin vědeckého základu sportovního tréninku) 
 
Absolvování tohoto školení (pedagogika, kineziologie, fyziologie, teorie a didaktika sportu, 
psychologie, první pomoc, úrazová zábrana, masáže a regenerace), je nutné pro získání II. trenérské 
třídy Českého svazu Taekwon-do ITF. Účastníci budou v některých předmětech rozděleni na 
kolektivní a individuální sporty. Vyplněnou přihlášku (viz. příloha) svých kandidátů (řádných členů 
svazu) zašle vedoucí oddílu pouze na e-mail sekretariátu (sekretariat@taekwondo.cz) nejpozději však 
do 23.8.2010. Do závazné přihlášky uveďte kromě jiného také technický stupeň kandidátů a spolu s 
přihláškou zašlete také ověřenou kopii maturitního vysvědčení. 
 
Úhradu za školení 2.650,- Kč si domluvte a zaplaťte předem na sekretariátu svazu (je možno po 
domluvě zaslat i na BÚ). Bez této úhrady předem nebude možné se školení zúčastnit. Školení začíná 
ve čtvrtek 9.9.2010 na UK FTVS, José Martího 31, Praha 6 – Veleslavín, 162 52,  a končí v neděli 
12.9.2010. 
 
V případě moravských zájemců o toto školení může Český svaz Taekwon-Do ITF zajistit studium na 
Univerzitě Palackého -  FTK v Olomouci. 
 
Poznámka: Pokud chtějí absolvovat školení trenérů také členové, kteří nemají maturitu, musí tito navíc 
absolvovat všeobecně vzdělávací kurz v rozsahu 50 hodin (matematika, fyzika, biologie a chemie), 
který bude pořádat FTVS UK Praha v prvním pololetí roku 2011. FTVS obvykle toleruje žadatele s 
brzkou vyhlídkou na maturitu. Český svaz Taekwon-Do ITF na tomto školení nezajišťuje ubytování. 
Na základě tohoto školení je možné získat druhou trenérskou třídu. Prostudujte proto, prosím, bedlivě 
všechny požadavky k získání trenérských tříd. Vedoucí škol prosíme, aby vybírali žadatele se třetí 
trenérskou třídou. 
 
Více informací o školení na druhé níže : 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE 
FAKULTA TĚLESNÉ VÝCHOVY A SPORTU 
José Martího 31, 162 52 Praha 6 – Veleslavín 

 
 
   

 
  

V Praze dne 5.5.2010 
 

    Vážení sportovní přátelé,  
  

Centrum celoživotního vzdělávání UK FTVS zařazuje do svého programu obecnou část studia 
trenérské licence “B“ - Vědecký základ sportovního tréninku. Tato nabídka platí pro sportovní svazy a 
občanská sdružení, které mají s námi uzavřenou dohodu o spolupráci, čímž je garantována navazující 
výuka speciální části studia této licence. Speciální část v rozsahu 114 vyučovacích hodin zajišťují 
příslušné sportovní svazy. Po absolvování a splnění zkouškových požadavků obecné a speciální části, 
bude úspěšným studentům vystaveno osvědčení (doklad pro možné vystavení ŽL).  

 
Obecná část „Vědecký základ sportovního tréninku“ v rozsahu 36 hodin se uskuteční:  
 

Termín:   9. – 12.9.2010  (čtvrtek - neděle), rámcový program jednotlivých dnů  
8:00 - 20:00 hod. (neděle končí asi ve 12:00hod.). 

 
Místo konání:  UK FTVS v Praze, José Martího 31, Praha 6 – Veleslavín, 162 52  
 
Přihlášky:  přijímáme do 30.8.2010, přihlášky (vzor v příloze) posílejte na: 
vancl@ftvs.cuni.cz  
 
Cena:   za obecnou část „Vědecký základ sportovního tréninku“ činí 2.650,- Kč včetně  

poplatku za vystavení osvědčení - Trenér licence “B“ a učebnice –  
Sportovní příprava.  

 
Upozorňujeme zájemce, kteří nemají dokončené úplné středoškolské vzdělání 

(maturita), že pro získání osvědčení budou muset absolvovat ještě „Všeobecně vzdělávací kurz“ 
v rozsahu 50 hodin, který máme v nabídce na červen 2010  nebo v následujícím roce.  

  
  
S přáním  úspěšného dne 

 
 

  Bc. Karel Vancl                         PhDr. Karel Kovář, Ph.D.              
koordinátor CŽV        proděkan pro rozvoj   

   
 

 
 
JSME PLÁTCI DPH  
K FAKTUŘE LASKAVĚ PŘILOŽTE KOPII TÉTO OBJEDNÁVKY. 
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